



Сотрудники регионального следственного управления СК России и УМВД России провели совместное выездное учебно-практическое занятие



15 сентября 2016 года следователи, следователи-криминалисты СУ СКР по Тамбовской области и сотрудники ОМОН УМВД России по Тамбовской области провели совместное выездное учебно-практическое занятие по тактике и методике осмотра места происшествия по преступлениям, совершенным с применением боеприпасов, взрывных устройств и огнестрельного оружия.

В ходе данного мероприятия обсуждались вопросы применения криминалистической и специальной техники при проведении осмотра места происшествия и обеспечения безопасности следственных действий по указанной категории дел, виды взрывных устройств, их характеристики, особенности строения самодельного взрывного устройства, способы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

установки взрывных устройств.

После рассмотрения теоретических вопросов было проведено практическое занятие.

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1067287>